



IRSKA

29.8. (ned.) - 5.9 (ned.) 2021.



Irska, Sjeverna Irska, otočje Aran

Uspón na svetu goru Croagh Patric, Moherske klifove, goru Wicklow. Obilazak parkova prirode, zelenih nacionalnih parkova i otočja Aran. Razgled Dublina i Belfasta. Degustacija lokalnih proizvoda i irska večer. Program primjeren planinarima raznih dobi i kondicijskih mogućnosti.

1. dan – nedjelja (putovanje, razgled Dublina i smještaj u Belfastu)



Zagreb – Dublin – Belfast

Skup sudionika putovanja na aerodromu u Zagrebu. Let za Dublin, prijestolnicu Irske. Razgled Dublina, zanimljiva je priča o nastanku grada i njegovom imenu. Kraj parka St. Stephens Green dolazimo do katedrale Sv. Patricka, pa kraj rijeke Liffey, dolazimo do spomenika Jamesa Joyca. Prolazimo kroz prestižne ulice O'Connell i Grafton. Nakon razgleda vozimo se do prijestolnice Sjeverne Irske, Belfasta. Smještaj u hotel. Večera za ovaj dan nije uključena u cijenu programa već samostalno možemo u nekom od puba prilikom šetnje kroz Belfast stati i pojesti nešto od domaćih jela (cca. 20€).

2. dan - ponedjeljak (Giant Causeway, Bushmills, Donegal)



Doručak. Pakiramo sve stvari u autobus, na sebe oblačimo planinarsku odjeću.

Vozimo se do početne točke radi ture u trajnju od 3h po klifovima visoko iznad Atlantika. Staza će nas odvesti do jednog od najvećih prirodnih atrakcija, Giant's Causeway (slika). Legenda o nastanku i prirodne tvorevine koje nas okružuju bude duhove. Dan ćemo zaključiti s čašicom irskog viskija u najstarijoj destilateriji Bushmills. Vozimo se do mjesta Donegal u kojem je smještaj u hotelu. Večera u hotelu.

3. dan – utorak (Sveta gora Croagh Patric, područje Cannemare)



Pakiramo sve stvari u autobus, na sebe oblačimo planinarsku odjeću. Rani odlazak iz hotela i piknik doručak po putu. Vožnja do Westporta i polazak na turu. Uspinjemo se na svetu irsku goru Croagh Patric (slika) s koje se pruža čudnovati pogled na područje Cannemare i irske otoke u Atlantiku. Pješačimo kroz srce Cannemare prožeto divljim jezerima, gorskim livadama,

sutjeskama. Prolazimo kraj romantičnog dvorca Kylemore Abbey koji se uzdiže nad jezerom (posjet opcionalan). Dolazimo u Galway, smještaj u hotel i večera u hotelu.

4. dan – srijeda (otočje Aran)



Doručak. Ostavljamo stvari u hotelu. Na sebe oblačimo sportsku odjeću.

Vožnja do luke za brodove, ukrcaj na brod i odlazak na Aranske otoke. Slove kao 'irski među irskima' jer stanovnici govore irskim jezikom i čuvaju stare keltske običaje. Pješice ili biciklima obilazimo otok Inishmore i njegove samotne plaže, utvrde i klifove. Vraćamo se brodom natrag u Galway. Večara nije uključena u program, već samostalno možemo otići u restoran i pojesti što želimo (cca. 20€)

5. dan – četvrtak (Moherski klifovi)



Doručak. Pakiramo sve stvari u autobus, na sebe oblačimo planinarsku odjeću.

Vozimo se kroz pokrajnu Burren poznata po krškim pojavama i bogatom raslinju. Polazimo na turu preko samotnih pašnjaka do Moherskih klifova koji se uzdižu oko 214m nad morem. Nakon ture odlazimo u mjesto Killarney, smještaj u hotel i večera u hotelu.

6. dan - petak (Ring of Kerry, Cashel)



Doručak. Pakiramo sve stvari u autobus, na sebe oblačimo planinarsku odjeću.

Odlazimo do znamenitog poluotoka Ring of Kerry i zatim na turu od 3h po zelenoj pokrajini. Prolazimo kraj gorskih jezera uz lijepe panoramske razglede. Nakon ture ćemo se zaustaviti i u nacionalnom parku Killarney. Na kraju dana se vozimo do mjesta Cashel radi razgleda veličanstvene utvrde. Odlazimo u mjesto Kilkenny radi smještaja u hotel. Večera je u hotelu. Mjesto je idealno za ljubitelje piva.

7. dan – subota (gora i nacionalni park Wicklow)



Doručak. Pakiramo sve stvari u autobus, na sebe oblačimo planinarsku odjeću. Razgled mjesta Kilkenny koje odiše u srednjovjekovnom stilu s moćnim gradom u sredini. Nakon razgleda odlazimo na turu koja ukupno traje 4h, usponom na goru Wicklow koje se smatra najslikovitijom naseobinom na otoku. Gora se nalazi nad dvaju jezerima u mističom ugođaju pa su na tom mjestu snimljeni i neki filmovi (npr. Braveheart). Nakon ture vozimo se do Dublina. Provodimo predvečerje u znamenitoj Temple ulici uz mogućnost razgleda pivovare Guinness (uz doplatu). Večera nije uključena u program već samostalno možemo jesti u pivovari ili u nekom od restorana kraj kojeg prolazimo u Dublinu (cca. 20€).

8. dan – nedjelja (povratak u Zagreb)

Doručak. Unos prtljage u autobus i vožnja do aerodroma. Let Dublin-Zagreb.

Očekivani dolazak u Zagreb u nedjelju.

Opće informacije, cijena i uvjeti putovanja

Cijena:

Cijena osmodnevnog programa na bazi 20 – 29 putnika iznosi:

1.290€ (protuvrijednost u kunama na dan uplate cca. 9.804kn)

Prilikom prijave je potrebno platiti akontaciju od 2.000kn u gotovini. Ostatak iznosa je moguće platiti ili u gotovinskim ratama ili na rate putem kreditnih kartica u agenciji, a prema prethodnom dogovoru s vodičem (VISA 6 rata, Diners 12 rata).

Doplata za jednokrevetnu sobu je 290€.

Cijena programa uključuje: prijevoz avionom na relaciji Zagreb-Dublin-Zagreb, prijevoz autobusom u Irskoj na relacijama navedenim u programu, noćenje s doručkom u hotelima s 3*, 4 večere na određene dane kako je navedeno u programu, transfere i izlete prema programu (uključujući i brod za Aranske otoke), usluge turističkog pratitelja i planinarskih vodiča prema programu, organizaciju putovanja.

Cijena programa ne uključuje: putno zdravstveno osiguranje s osiguranjem od nezgode, osiguranje od otkaza putovanje koje se može uzeti u agenciji, boravišnu pristojbu za hotele, ulaznice (Bushmill destilerija cca. 9,5€, dvorac Kylemore Abbey cca. 8€, Moherski klifovi cca. 4€, Rock of Cashel 7€, katedrala sv. Patrica 6€, Giant Causeway cca.10€, pivovara Guinness cca.12€) i sve ostalo što nije navedeno u programu (npr. ručkovi, troškove osobne prirode koji nisu navedeni u programu i slično). Doplata za irsku večer koja se može organizirati za sudionike i koja je opcionalna cca. 45€.

Prijave i uplate aranžmana:

Prijave se zaprimaju putem online prijave ili u planinarskom društvu utorkom od 18h do 18h30min kod planinarskog vodiča:

Kristina Marjanović (licencirani planinarski vodič, A kategorija) prema prethodnom dogovoru putem e-maila mar.kristina@gmail.com ili mobitela 091-5457 100.

Organizator je turistička agencija ID SI65090934 u suradnji s HPD Zagreb-Matica.

Zdravstveno osigurnje i osiguranje od nezgode:

Preporuča se obavezno uzeti u osiguravajućoj kući putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode jer ta dva osiguranja zajedno pokrivaju amatersko i rekreativno bavljenje sportom npr. nezgode pri planinarenju.

Također se preporučuje izvaditi EKZO (Europsku kartica zdravstvenog osiguranja) pri Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje koja je besplatna. (<http://www.hzzo.hr/europska-kartica-zdravstvenog-osiguranja-bez-cekanja-na-redomatima-hzzo-a/>). EKZO nije zamjena za putno zdravstveno osiguranje niti osiguranje od nezgode.

Prezentacija programa i informacije o programu putovanja

Program će biti prezentiran u planinarskom društvu HPD Zagreb-Matica u srpnju 2021. O terminima prezentacije će sudionici putovanja biti obaviješteni naknadno na kontakt podatke koje su ostavili u online prijavi ili kod planinarskog vodiča.

Sati hoda izraženi u programu su okvirni i informativni i odnose se na procijenu trajanja hodnje bez uključenih odmora, a za planinara prosječne kondicije kod individualnog planinarenja.

Planinarska oprema

Standardna planinarska oprema za planinarenje u ljetnom periodu (lagane gojzerice, ruksak, štapovi, svjetiljka, zaštita od sunca, kiše, vjetra i hladnoće, slojevita odjeća, prva pomoć).

Potrebni dokumenti i valuta

Za hrvatske državljane za prelazak granice i ulazak u Irsku potrebna je važeća osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. U Irskoj je

službena valuta euro (€). Preporuča se sa sobom nositi eure na putovanje, odnosno prije puta zamjeniti kune za eure u nekoj od banaka u Hrvatskoj.

Odricanje od odgovornosti i važne napomene

Organizator u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (< od 20) ili nepredviđenih okolnosti zadržava pravo otkaza putovnja. Organizator u slučaju nepredviđenih okolnosti ili više sile zadržava pravo promjene programa ili redoslijeda realizacije programa.

Planinarski vodiči u slučaju lošeg vremena ili nepovoljnih okolnosti zadržavaju pravo promjene planinarske ture ili odustajanja od istih.

Prijavom na ovo putovanje svaki pojedinac potvrđuje da: ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, prihvaća ovaj program, prihvaća opće uvjete poslovanja agencije (sudionik ih dobiva u agenciji prilikom uplate programa) i da odabranim planinarskim turama pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana, odluka i uputa vodiča.